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一、選擇題(每題4分，滿分40分)
1. (    ) 化簡 
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2. (    ) 化簡 
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3. (    )  x＝1，y＝2是下列哪一個二元一次方程式的解？　
        (A)7x＋3y＝10　(B)2x－y＝0　(C)2x＝5y＋1　(D)2x－3y＋5＝0 。
4. (    ) 已知4x＋7y＝13，則y的值可以用下列哪一算式來表示？　
         (A)y＝ EQ \F( 13－4x , 7 )　(B)y＝ EQ \F( 13＋7x , 4 )　(C)y＝ EQ \F(－13＋4x , 7 )　(D)y＝ EQ \F( 13－7x , 4 ) 。
5. (    ) 某人帶了400元到市場買水果，如果他買3個蘋果、5個水梨，則剩下30元；如果他買5個蘋果、4個水梨，則剛好把錢用完。設蘋果每個x元，水梨每個y元，則依題意可列出下列哪一組聯立方程式？　
(A) EQ \b \lc\{ ( \A\al(5x＋3y＝430,4x＋5y＝400) )　(B) EQ \b \lc\{ ( \A\al(3x＋5y＝430,5x＋4y＝400) )　(C) EQ \b \lc\{ ( \A\al(5x＋3y＝370,4x＋5y＝400) )　(D) EQ \b \lc\{ ( \A\al(3x＋5y＝370,5x＋4y＝400) ) 。
6. (    ) 在早餐店裡，王伯伯買5顆饅頭，3顆包子，老闆少拿2元，只要50元。李太太買11顆饅頭，5顆包子，老闆以售價的九折優待，只要90元。若饅頭每顆x元，包子每顆y元，則下列哪一個二元一次聯立方程式可表示題目中的數量關係？　
(A)
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  5 x ＋ 3 y ＝ 50 ＋ 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 × 0.9    
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  5 x ＋ 3 y ＝ 50 ＋ 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 ÷ 0.9    
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  5 x ＋ 3 y ＝ 50 － 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 × 0.9    
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  5 x ＋ 3 y ＝ 50 － 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 ÷ 0.9    
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7. (    ) 在深海早餐店中，蟹老闆推出美味蟹堡與海鮮捲餅兩種早餐餐點。已知美味蟹堡的價格打八折後恰好為海鮮      
         捲餅的價錢，且海鮮捲餅比美味蟹堡便宜了24元，試問兩種早餐餐點分別為多少元？　
         (A)美味蟹堡80元，海鮮捲餅56元　(B) 美味蟹堡104元，海鮮捲餅80元
         (C)美味蟹堡96元，海鮮捲餅72元　(D) 美味蟹堡120元，海鮮捲餅96元。
8. (    ) 已知一長方形的長為a cm，寬為b cm，且周長為24 cm，則依題意可列二元一次方程式為何？　
         (A)a＋b＝12　(B)a＋b＝24　(C)a×b＝12　(D)a×b＝24
9. (    ) 有一服飾店，出清一件打六折出售的衣服賣x元，仍可賺y元，則這件衣服的成本為多少元？　
         (A)x＋y　(B)x－y　(C) EQ \F( 5 , 3 )x＋y　(D) EQ \F( 3 , 5 )x－y 。
10. (    ) 下列哪一點與x軸的距離最近？　(A) ( 1 , 3 )　(B) ( 0 ,－4 )　(C) (－3 , 5 )　(D) ( 5 ,－2 ) 
~背面還有~
二、填充題(每格3分，滿分30分)
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1.解
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，得x=      ①    。
2.解eq \B \lc \{(\A(3x － 2y＝9,4x ＋ 3y＝29))，得x=      ②    ，y=     ③     。
3.如右圖，D點坐標為     ④     。
          F點坐標為     ⑤     。
4.計算
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5. 若
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的一組解，則
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6. A(-3 ,6)如何平移最短距離到第三象限？向     ⑧     移動     ⑨     個單位長(每次至少移動一個單位長)
7.小許買了3元和5元的郵票共計90元，若每種至少買一張，則他有     ⑩     種買法？
三、綜合計算題(第一題全對6分，其餘每格、小題2分，滿分30分)
1. 小國全班在週末至墾丁郊遊，38人共租了16輛協力車。同學協議每輛只能兩人共騎或三人共騎。請問在這16輛協力車中，由兩人共騎的有幾輛？(用二元一次聯立方程式解，須有完整過程)　

2. (1)若P ( a , b ) 在第二象限，Q ( c , d ) 在第三象限，判斷下列各點所處的象限或坐標軸填在空格內：
	點座標
	E ( b , a )
	F ( c , 0 )
	G ( d , ac )

	所在處
	
	
	


   (2)若A( 2 ,3 )，B( 7 ,-4 )，C( -4 ,1 )，則:
    ① A點向右平移4，向下平移8到D點，則D點坐標為多少？
    ② E點向右平移3，向上平移5到B點，則E點坐標為多少？
    ③ C點到x軸距離為多少？
    ④ C點x坐標為多少？
3. 某鞋店有甲、乙兩款鞋各40雙，甲鞋一雙300元，乙鞋一雙50元。該店促銷的方式：買一雙甲鞋，送一雙乙鞋；只買乙鞋沒有任何優惠。若打烊後清點庫存得知，此兩款鞋總共賣出36雙得2800元，假設甲鞋庫存少x雙，乙鞋少y雙，則:
(1) 依照鞋共36雙，可列出二元一次方程式為？
(2) 依照鞋共賣2800元，可列出二元一次方程式為？
(3) 甲鞋賣出多少雙？　
4. 甲、乙兩人做體育競賽，規定各比賽項目中必分出輸贏，贏的可得3分，輸的可得1分，最後以累計分數較高者獲勝。今兩人比完所有項目後，甲得24分，乙得16分，請問在所有比賽項目中:
(1)共有幾項比賽項目？
(2)其中乙贏甲的比賽項目有幾項？

~試題結束~
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